

陈飞宇首部男主作品引争议 李兰迪好评度稳步上升 新生代演员挑大梁 还得靠真实力

在流量占主导的时代,作品好不好依然不可忽视。影视圈年轻的力量正在崛起,李兰迪、彭昱畅等演员在作品上展现出了可塑性和未来的潜能,获得好评。但是,热播剧《将夜》中,男主角陈飞宇被质疑,可见新生代演员们想要征服观众,不是一件容易的事情。

陈飞宇当男一号争议大

聚焦男性成长的网剧《将夜》正在播出,主线索上和《武动乾坤》十分类似,讲述的都是一个少年逐渐成熟、匡扶正义、保家卫国的故事,这里面有少年与江湖、朝堂、挚友、爱人之间的纠葛。该剧的原著也是一个拥有数千万点击量的大IP,但影视化改编时在选角时摒弃了大流量演员,改为大量采用新人演员担纲主演,黎明、倪大红、金士杰等一众老戏骨当绿叶的方式,试图打破大IP剧的传统制作模式。

作为全剧的灵魂人物,男主角宁缺并非传统意义上的英雄人物,他自幼背负灭门深仇,为了生存在乱世中摸爬滚打。他聪明果决,有点贪财,不是很守规矩,不受世俗约束,敢于与命运抗衡。因此,整个角色还是很考验演技水平的。

可是,担纲男主角的是陈凯歌的小儿子陈飞宇,他之前并没有代表作,也没有担任男主角的作品,因而在观众中引起了很大的质疑声。有人认为,他拿到的资源上佳,但是实力还无法征服更多观众。

从现在的口碑来看,前期热血善战的戏份陈飞宇的表演处理合格,但更多网友从他身上看到了“槽点”,“他演打戏还可以,但是生活戏就有点呆滞,目光无神”“台词声线让人出戏,没有活力和灵魂”。

实际上,陈飞宇在饰演宁缺的时候还是一个17岁的高中生,还没有接受过专业的表演训练,选角过程惹来外界的猜测。对于网上传闻陈飞宇拿到这个角色是依靠父母资源一说,导演杨阳予以否认。她说,选角时,她并不认识陈飞宇的父母陈凯歌和陈红,陈飞宇和当时来试戏的所有年轻人一样,都是试了很多次的戏后才被最终确定下来。“我跟他不断地聊天、试戏,最后才确定下来。他没有学过表演,要在镜头前表现自信、放松,很不容易。我提出了很多拍摄中可能会遇到的困难,他都说不可以,拍什么戏他都没问题,有很强的创作欲望。”杨阳说。



陈凯歌的小儿子陈飞宇首次担纲男主角引发争议。



李兰迪刚上大一,但已有多部代表作。



彭昱畅用演技抓住了观众。



檀健次新剧将与孙红雷合作。

因为整体来看该剧的制作算是比较有诚意,所以还是获得了不错的口碑。但是陈飞宇已经声明将退出第二季的拍摄,他选择主演另外一部大男主作品。

李兰迪收获高好评度

最近很火的演员李兰迪,才刚上中央戏剧学院大一,却已经手握多部代表作,加上长相大气,未来前途无可限量。

正在热播的青春剧《原来你在这里》中,她饰演少年版苏韵锦,以短发素颜、一身纯白校服出场,演技表达细腻准确。总体上,她将苏韵锦的“学渣”属性以及高冷的气质演绎得比较贴切,既表现出了被捉弄时的愤怒,也表现出了被嘲笑时的尴尬和自卑,更表现出了苏韵锦看到父亲渐渐死去时的无奈和悲痛。尤其是她没有放过任何表演上的小细节,比如在关上门时她神情复杂地看着患病父亲,情绪能牵着观众走,眼神里充满

无助、害怕、爱与不舍,哭戏也表现得克制,被认为演得“很生活化、很接地气”。

从10岁开始,李兰迪就陆续参与戏剧表演,积累了丰富的经验。在《无心法师II》中,她饰演了天真烂漫的苏桃一角,从而为观众所熟知。真正让她打响名气的则是青春剧《你好,旧时光》,八月长安笔下的女主角余周周内心通透、温暖乐观,李兰迪演绎得丝丝入扣,是不少人心目中怀念已久的“高中同桌”。

近日,她还参与了《我就是演员》的录制,凭借《金陵十三钗》《请回答1988》等片段的表演以及和导师的合作,得到了导师们的集体认可。章子怡更是将她比喻成“明日之星”。根据节目的最新进展,她已经进入本季演员的9强,如果继续往上晋级,就要面临韩雪、涂松岩等人的强劲挑战,演员比拼充满了可看性。虽然“童星长大后泯然于众人”的案例不少,但她只要在未来自来好好磨炼自己,或许就会成为不负期待的那一位。

就没有播,演员之路堪称曲折。

但是吴秀波在为《军师联盟》选角时觉得他是一张白纸而给了他机会。《军师联盟》和《虎啸龙吟》一共拍摄了333天,檀健次在创作的同时也像是上了一整年的专业表演课,获益颇多。后半程他完全进入了角色,在杀青前的那场戏里,司马昭与企图杀死自己的司马懿针尖对麦芒,两代权谋家的“鹰视狼顾”成为《虎啸龙吟》中最受好评的镜头之一。拍摄结束后,导演等人站起来为他鼓掌,吴秀波也夸赞他终于成长了。对于今后的规划,檀健次表示会专注于演戏,想接拍青春校园题材。孙红雷主演的《带着爸爸去留学》正在热播,檀健次有份出演。经过多位圈内大咖“盖章”以后,观众都期待檀健次能遇到更多好剧本、好机会。

彭昱畅:用演技抓住观众

在看脸的演艺圈,长相一般的彭昱畅能出头也是一个例外。

最早,彭昱畅是以《太子妃升职记》中扮演一个配角出道的。只是在这部大火的网剧中,很少有人能注意到他,此后他借着演配角的机会默默地磨砺和提升自己。而后一部让许多“二次元”迷热爱的青春热血电影《闪光少女》,彭昱畅饰演男闺蜜“油渣”,自然爽朗的表演吸引了大家的目光。与张子枫合作共同出演的电影《快把我哥带走》中,他与张子枫配合默契,将一对总是在“相爱相杀”的兄妹形象展现得活灵活现。

连续两部青春片让彭昱畅积累了一定的名气,而他参加《演员的诞生》这个节目,则让大家看到了他在演技上的进步。在剧目《解救吾先生》中,彭昱畅只拿到了一个戏份不多的角色,但细节上的表演牢牢地抓住了导师们的目光。最后他成功晋级,与陶虹搭档出演《末代皇后》。陶虹完美展现了少女感满满的婉容,彭昱畅完全没有“掉链子”,将溥仪的冷酷与不屑演绎到位,两人用演技让观众忽略了年龄差。此后,彭昱畅在节目中渐渐地表现出他是能扛戏的演员。

彭昱畅现在可以算是真正“出圈”了。录制综艺节目《向往的生活》时,他朴实、诚恳,获得了黄磊、何炅的多次点赞。

“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”年轻的力量正在崛起,要想真正势不可挡,还得靠作品。

据《广州日报》

檀健次:偶像终得认可

从《军师联盟》《虎啸龙吟》中野心外露的司马昭,到《三国机密之潜龙在渊》里心思深沉的曹丕,檀健次曾屡次在历史剧中诠释重要角色。但在搜索引擎中,大家对他的记忆仍停留在高颜值的偶像团体M.I.C.成员上。直到今年,檀健次参加了《我就是演员》的录制,节目中他塑造了《北京爱情故事》里一位在现实与爱情中挣扎的“北漂”青年。徐峥的一句“演得太好了,这才是偶像”让檀健次的演员身份终于得到了外界的认可。

檀健次从未学过表演,从小就是练舞蹈的,16岁参加唱跳男团,却发展不顺遂。他曾试图接触表演,却因为“不专业”“没流量”而多次碰壁。直到遇到张一白执导的一部电影,他才找到了演戏的乐趣,开始真正喜欢表演,但可惜那部电影悄无声息。与此同时,在M.I.C.男团人气逐渐“凋零”时,檀健次只好四处向剧组投简历,演的要么是小角色,要么戏干脆

金球奖前瞻:世界杯年的“混战”

2018年《法国足球》杂志金球奖将于北京时间12月4日揭晓,与前两届克·罗纳尔多(C罗)以较大优势胜出不同,在这个世界杯年,不少候选人都手握赢得金球的砝码。眼下距离颁奖日期只有几天,但这位“金球先生”的轮廓仍不十分明朗。

金球奖考量的是球员在一年里的综合表现,个人数据和团队荣誉都是重要的参考因素。在世界杯年,毫无疑问大力神杯的归属将在很大程度上影响金球奖评选结果,可往往评委们要面对的局面是:有些在俱乐部打出统治级别表现的球员在世界杯上乏善可陈,而世界杯冠军成员中又没有一位绝对的核心人物,那些在国家队和俱乐部都有重量级奖杯入账的球员,偏偏个人数据并不亮眼。

回顾近3个世界杯年的金球奖评选,其实都伴着不小的争议:2006

年,意大利队的冠军队长卡纳瓦罗捧得金球,但大多数人记得的只是他在世界杯上的7场比赛;2010年,呼声极高的斯内德未能进入前三,最终夺魁的也不是新科世界杯冠军西班牙队的中场双核哈维或者伊涅斯塔,而是在南非表现平平的梅西;2014年,C罗凭借在俱乐部的超强火力力压世界杯冠、亚军得主诺伊尔和梅西,而在巴西世界杯上葡萄牙队甚至没能小组出线……

今年,难题又摆在了评委们面前。

如果看个人数据,C罗依旧耀眼,葡萄牙人在帮助皇马实现欧冠三连冠的同时,也连续第六次穿上欧冠金靴。转会尤文图斯后,C罗也展现了极强的适应能力,成为“斑马军团”历史上在各项赛事中取得10粒进球最快的球员。可与四年前一样,C罗

最大的短板在于世界杯。平心而论,在俄罗斯,C罗的表现并非不出色,4个进球超过他在前三届世界杯的总和,对阵西班牙一役完成的“帽子戏法”更是堪称经典,但葡萄牙队16强的成绩实在难以服众。

已经手握5座“金球”的C罗曾在去年豪言希望拿到7座金球奖,但在今年他卫冕的难度极大,不仅仅是因为世界杯,还因为他的竞争对手有莫德里奇——这位在世界足球先生评选中打破“梅罗”垄断的克罗地亚人。作为C罗的前队友,莫德里奇虽然进球数不多,但在皇马阵中,其重要性并不亚于之前的C罗,而且在世界杯上,莫德里奇展现出了大师级的水准,率领“格子军团”在不被看好的情况下闯入决赛,他也将世界杯金球奖收入囊中。从目前舆论看,莫德里奇是“金球先生”的最大热门,他的

不足在于世界杯决赛的那场失利。如果“魔笛”能够捧起大力神杯,今年的金球奖十有八九会花落这位小个子中场。

在金球奖的30名候选人中,有6名俄罗斯世界杯冠军成员,世界杯的影响力可见一斑。据外媒推测,姆巴佩、格列兹曼和瓦拉内是最有希望向“金球”发起冲击的法国球员。自1998年的齐达内之后,就再也没有法国人在这一最负盛名的评选中胜出。乘着世界杯夺冠的“东风”,作为金球奖的主办方《法国足球》杂志自然也希望有一位本土“金球先生”。在法国队赢得冠军的道路上,上述三人都发挥了举足轻重的作用,但如前文所提,很难判断这三人谁才是“高卢雄鸡”夺冠的第一功臣,这也会在一定程度上分散选票。

据新华社

斯诺克世锦赛:中国选手陈飞龙爆冷淘汰前世界冠军墨菲

中国球员陈飞龙28日在英国斯诺克锦标赛首轮比赛中爆出开赛以来的最大冷门,他以6:3淘汰了英格兰名将肖恩·墨菲,取得了职业生涯中至关重要的一场胜利。

陈飞龙与墨菲都是36岁,但两人的战绩相差甚远,陈飞龙本赛季刚刚转入职业圈,只赢得过一场胜利,但墨菲早在2005年就取得了世界锦标赛冠军,2008年赢得英锦赛冠军,在2012年又获得亚军,一直是斯诺克界最知名的选手之一。两人现在的世界排名也没有可比性,陈飞龙排在第124位,墨菲第9。

墨菲赛后失望地说:“我根本没想到会失败,但他打得太好了,理应获得胜利。他打出了很多精彩的球,我实在无能为力。”

据新华社